

ОТЗЫВ
научного руководителя *A. X. Кадырова*
о деятельности соискателя Султонмамадовой Маины Парвонаевны

Султонмамадова Маина Парвонаевна после окончания с отличием Естественно-научного факультета Хорогского государственного университета имени М. Назаршоева в 2008 г., поступила в очную аспирантуру Института химии Академии наук Республики Таджикистан в лабораторию фармакологии. После успешного завершения аспирантуры была зачислена на должность научного сотрудника в лабораторию фармакологии Института химии АН РТ с 01.01.2012 г.

Избранная Султонмамадовой М.П. тема диссертационной работы представляется вполне актуальной в связи с непрерывно расширяющимися потребностями фармацевтической отрасли в создании новых литолитических препаратов.

Султонмамадова М.П. внесла хороший вклад в области создания новых холелитических препаратов на основе некоторых стероидов типа желчных кислот.

За период учебы и трудовой деятельности Султонмамадова М.П. показала себя грамотным сотрудником, отличающимся трудолюбием и настойчивостью. При решении сложных проблем, оказывает помощь другим сотрудникам лаборатории. Эти качества в полной мере проявились при работе над диссертацией.

У меня нет сомнений в том, что в лице соискателя Маина Парвонаевна Султонмамадова мы видим сложившегося перспективного ученого, который имеет все основания на присуждение ему ученой степени кандидата химических наук по специальности «02.00.03-органическая химия».

Научный руководитель:

Доктор химических наук, профессор

Кадыров А.Х.



Подпись д. х. н., профессора Кадыров А.Х.

заверяю начальник отдела кадров

Института химии АН РТ

Каримова М.